
 

Audio Video Show Praha letos odhalí luxusní audiovizuální klenoty z celého světa 

Největší přehlídka špičkového zvuku, obrazu a domácí zábavy v Česku se uskuteční 20. a 21. 
března 2026 v hotelu Diplomat Prague. Nabídne přes 60 expozic, více než 500 značek a 

technologie od sestav za desítky milionů korun až po dostupná řešení pro moderní obývák. 

Praha, 18. února 2026 – Audio Video Show Praha reaguje na rekordní zájem veřejnosti z loňského roku a vstupuje do 
roku 2026 s rozšířenou kapacitou i výrazně bohatším obsahem. Návštěvníci se mohou těšit na více než 60 expozic 
zaplněných technologiemi z celého světa a široké spektrum značek napříč audiovizuálním segmentem – od high-
endového hi-fi za desítky milionů korun přes domácí kino až po osobní audio a moderní bezdrátová řešení. 

Výstava představí ikonická jména světa špičkového audia, jako jsou McIntosh, Bowers & Wilkins nebo Sonus faber, 
ale zároveň ukáže i nejnovější generaci soundbarů, projektorů, televizorů a kompaktních zařízení nové generace, 
která dokazují, jak dostupný dnes může být kvalitní zvuk i obraz. 

Zajímavým překvapením letošního ročníku bude také netradiční zpestření programu v podobě unikátního showcaru s 
ambiciózní car-audio instalací, jejíž samotná technika přesahuje hodnotu 1 250 000 Kč. Audio Video Show Praha tak 
kromě špičkových domácích sestav nabídne i ukázku toho, jak se špičkové audio technologie uplatňují mimo klasické 
domácí prostředí. 

Desátý ročník opět v hotelu Diplomat Prague 

Jubilejní desátý ročník výstavy proběhne 20. a 21. března 2026 v prostorách hotelu Diplomat vždy od 10:00 do 
18:00. Vstupenky jsou k dispozici v síti GoOut a budou dostupné i na místě. 

Cena jednodenní vstupenky činí 200 Kč, dvoudenní vstupné bude dostupné za 300 Kč. 

Výtěžek ze vstupného bude věnován na podporu české pobočky UNICEF. 

Více informací naleznete na webových stránkách Audio Video Show Praha. 

Pro milovníky hudby, filmu i moderní domácí zábavy 

Audio Video Show Praha navazuje na tradici výstavy High-End Praha, zároveň však stále výrazněji reflektuje proměnu 
domácí zábavy. Návštěvníci uvidí nejen ikonické hi-fi sestavy legendárních značek, jako jsou Mark Levinson, JBL, 
McIntosh nebo Bowers & Wilkins, ale také širokou škálu moderních řešení pro současné obýváky – od prémiových 
soundbarů přes projektory až po kompletní sestavy domácího kina. 

Domácí kino, obraz a prostorový zvuk nové generace 

Silným tématem letošního ročníku je domácí kino a zpracování obrazu. K vidění budou moderní Dolby Atmos sestavy, 
špičkové AV procesory i řešení demonstrující význam pokročilého zpracování signálu. 

Pozornost si zaslouží zejména obrazový procesor madVR, který v reálném čase optimalizuje obraz projektorů i 
televizorů a patří k referenčním řešením ve světě špičkového domácího kina. 

Vedle klasických sestav se představí také prémiové soundbary, například Sennheiser AMBEO nebo designové řešení 
Canvas Hi-Fi, které propojuje kvalitní zvuk s estetikou moderního interiéru. 

Extrémní instalace a inspirace ze světa automotive audia 

Přímo před hotelem Diplomat bude vystaven unikátní showcar Škoda Kodiaq s extrémní car-audio instalací. Systém 
využívá techniku za více než 1 200 000 Kč, která zahrnuje desítky reproduktorů, vícenásobné zesilovače a výkon v 
řádech desítek kilowattů. 

https://goout.net/cs/audio-video-show-2026/szpcdcy/
https://www.audio-video-show.cz/


 
Cílem však není pouze ohromující hlasitost, ale především kontrola, dynamika, čistota a prostorovost. Nechybí tedy 
ani důsledné zatlumení a rozsáhlé akustické úpravy – ukázka toho, jak se technologie domácího hi-fi a kina stále více 
prolínají se světem automotive audia. 

Hi-Fi bez kompromisů i nové cesty ke kvalitnímu zvuku 

Českou premiéru na výstavě zažije značka Fosi Audio, která vstupuje na lokální trh s kompaktními zesilovači, 
výkonovými zesilovači i D/A převodníky s mimořádným poměrem ceny a výkonu. 

Chybět nebude ani populární značka WiiM, která postupně rozšiřuje své portfolio za hranice samotného streamingu. 
A mnoho dalších značek, které dokazují, že kvalitní obraz a zvuk nemusí zruinovat rodinný rozpočet. 

Silná domácí stopa: české a slovenské značky 

Audio Video Show Praha je dlouhodobě místem, kde se setkává světová špička s domácí produkcí. Ani letos nebudou 
chybět výrazné lokální značky, jako jsou AQ, Xavian nebo Heeskof, které patří k respektovaným jménům nejen na 
českém trhu. Návštěvníci tak získají jedinečnou možnost porovnat domácí výrobu se světovou konkurencí ve stejných 
podmínkách. 

Osobní audio, a sluchátkový High-End 

Prostor dostane i osobní audio – od dostupných sluchátek až po špičkové konstrukce pro náročné posluchače. K 
vidění budou legendární elektrostaty STAX, magnetoplanární sluchátka Audeze i ikonické modely Sennheiser HD 
800S a HD 820, včetně odpovídajících zesilovačů. 

Samozřejmostí budou i moderní bezdrátové modely pro každodenní poslech, které rok za rokem ukazují, že se lze 
kvalitnímu poslechu přiblížit i na cestách. Ty nejlepší modely například díky moderním kodekům umožňují i 
bezdrátový přenos v bezeztrátové CD kvalitě. 

Komfort pro návštěvníky a soutěž o hodnotné ceny 

Každý návštěvník obdrží tištěný katalog s přehledem expozic a značek. K dispozici bude občerstvení a polední menu v 
hotelové restauraci. 

Tradiční návštěvnická soutěž nabídne 20 výher v celkové hodnotě přes 100 000 Kč. Zapojení probíhá hlasováním o 
nejzajímavější expozice výstavy. 

O Audio Video Show Praha 

Audio Video Show Praha je největší oborovou výstavou v České republice, která vychází z dlouhé tradice výstav High End Praha. Má tak za 
sebou více než dvě dekády historie. Během nich se rozrostla a zahrnula i video techniku a technologie chytré domácnosti. V minulých ročnících 
přilákala tisíce návštěvníků, kteří měli možnost zažít světové novinky v oblasti audiovizuální techniky z celého světa. 
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